ERRATUM

Volume 110, Number 1 (1994), in the article "Summation by Parts for Finite Difference Approximations for d/dx", by Bo Strand, pages 47-67: On page 59, Line 2: $\alpha_2 = -\frac{1}{2}$ should be $\alpha_2 = -\frac{1}{12}$.

Line 4: the second row in the boundary operator is missing. The following should be inserted between " $q_{1.5} = 0$;" and " $q_{3.0} = \frac{3}{98}$ ": $q_{2.0} = \frac{4}{43}$, $q_{2.1} = -\frac{59}{86}$, $q_{2.2} = 0$, $q_{2.3} = \frac{59}{86}$, $q_{2,4}=-\frac{4}{43}, q_{2,5}=0.$

Line 23: $\alpha_4 = -\frac{1}{180}$ should be $\alpha_4 = -\frac{1}{280}$.

On page 61,

Line 20: $\alpha_2 = -\frac{1}{2}$ should be $\alpha_2 = -\frac{1}{12}$.